

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Владыко Ирины Юрьевны
на тему «Механизм организации информационно-коммуникационного взаимодействия в
макрорегионе», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (экономические науки)**

Тема диссертационного исследования является актуальной с учетом необходимости разработки инструментария обеспечения единства экономического пространства и создания современной организационно-технологической базы проведения региональной политики, позволяющей обеспечить развитие информационно-коммуникационных возможностей страны и ее регионов.

Диссертация содержит новые научные результаты и положения, выдвигаемые для публичной защиты, в ней представлены положения, свидетельствующие о личном вкладе соискателя в науку. Соискателем был проделан большой труд по систематизации теоретических и практических аспектов пространственной организации информационно-коммуникационного взаимодействия в макрорегионах Российской Федерации.

Научная новизна диссертационной работы заключается в разработке нового механизма организации информационно-коммуникационного взаимодействия, который учитывает особенности укрупненных территорий. Этот механизм включает методику оценки роли различных субъектов, а также организационную схему, что позволяет интегрировать их в единое информационное пространство. Кроме того, работа предлагает новые теоретические подходы к пониманию и реализации взаимодействия между регионами, что способствует более эффективному планированию и развитию экономических связей. Работа дополняет научные представления о пространственном распределении ресурсов и роли межрегиональных связей, вводя новые инструменты управления и архитектурные решения для информационно-коммуникационного взаимодействия, что повышает эффективность координации и связности экономического пространства страны на макрорегиональном уровне.

Изложенные Владыко И.Ю. тезисы научного приращения подтверждают ценность диссертационного исследования и его практическую значимость для целей планирования и стратегирования регионального развития и обеспечения связанности экономического пространства макрорегиона, что подтверждено апробацией основных результатов.

В качестве дополнения к проведенному исследованию просим уточнить мнение автора относительно архитектуры организации информационно-коммуникационного взаимодействия субъектов Российской Федерации в пространстве макрорегиона, каково ее место в структуре механизма организации информационно-коммуникационного взаимодействия субъектов

макрорегиона? Какова роль координационного совета и как происходит выстраивание кросс-функциональной коммуникации между субъектами макрорегиона?

Данные вопросы не являются критичными, не влияют на положительную оценку диссертации, а только призваны дать уточняющие характеристики. В целом диссертационное исследование достоверно и точно раскрывает авторский замысел, имеет внутреннюю логику, научную новизну и практическую ценность.

Диссертационная работа на тему «Механизм организации информационно-коммуникационного взаимодействия в макрорегионе» в полной мере соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор диссертации, Владыко Ирина Юрьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Заведующий кафедрой «Прикладная информатика, статистика и анализ данных»
ФГБОУ ВО «Восточно-Сибирский государственный университет технологий и управления».

Доктор экономических наук, профессор

Хохлова Оксана Анатольевна

Местоположение: 670000, Республика Бурятия, г.Улан-Удэ, ул.Смолина, 26 ауд. 149

Телефон: (3012)43-14-15, внутр. 141

Почта: kafedra-meis@yandex.ru

«11» ноября 2024 г.

